
VII Всероссийская Олимпиада 

 МИЦ «Вектор развития: РАСЧЕТЫ С БЮДЖЕТОМ И ВНЕБЮДЖЕТНЫМИ 

ФОНДАМИ» 

 

1. Внимательно прочитайте задание. 

2. Из предложенных вариантов выберите один правильный ответ. 

3. Впишите правильный ответ в лист ответов. 

 

 Вопросы Варианты ответов 

1 В сентябре 2024 года состоялась налоговая 

проверка небольшой группы компаний. По 

итогам контрольных мероприятий инспекция 

выявила, что руководство разделило бизнес, 

чтобы уменьшить налоги, и рассчитала сумму 

недоимки. Если в 2025 году руководство 

откажется от дробления бизнеса, можно ли 

получить амнистию и не платить недоимку? 

а. Да, решение по проверке 
приостановят  

б. Нет, нужно будет 

доплатить недоимку  

в. Нет, решение должно 

быть вынесено до 

12.07.2024 

 

 

2 В ООО некоторые сотрудники IT-отдела 

работают удаленно за рубежом и не являются 

резидентами РФ. В 2025 году ежемесячная 

заработная плата одного из таких 

программистов составила 500 000 рублей в 

месяц. По какой ставке НДФЛ нужно отчислять 

налог по этому сотруднику в течение года? 

а. 13%, 15% и 18% 

б. 30% 

в. 13% 

 

3 Какой бухгалтерской проводкой оформляется 

удержание НДФЛ с заработной платы 

а. Дт 70 – Кт 68                  

б.  Дт 68 – Кт 70                      

в.  Дт 73 – Кт 68 

4 Укажите стандартный налоговый вычет на 

второго ребенка 

а. 2800,00 руб.  

б. 400,00 руб.  

в. 6000,00 руб. 

5  При страховом стаже работы до 5 лет пособие 

по временной нетрудоспособности оплачивается 

в размере 

а. 80%  

б. 60%   

в. 100%  

6 Выданная счет-фактура контрагенту отражается а. в книге покупок  

б. в книге продаж 

7 Единый тариф страховых взносов а. 22% 

б. 30 % 

в. 5,1% 

8 Начисление НДС от реализации продукции 

отражают проводкой:  

а. Дт 68 – Кт 90.3  

б. Дт 90.3 – Кт 68 
в. Дт 68 – Кт 43 

9 Остаток по Дт 68 НДС означает 

  

а. сумма НДС к 

возмещению из бюджета 

б. сумма НДС к оплате в 
бюджет   

10 Исчисленная суммы НДС по итогам налогового а. 1/3 



периода оплачивается в размере б. полностью  

в. 1/2   

11 Вы участвуете в планировании на 2025 год. 

Учредителям важно понимать объем налоговой 

нагрузки. О какой ставке по налогу на прибыль 

вы сообщите учредителям? 

а. 25% 

б. 20% 

в. 8% 

 

12 Вы работаете бухгалтером в небольшой 

компании, которая входит в реестр МСП и 

занимается обработкой древесины. На какую 

максимально низкую ставку по страховым 

взносам вы можете рассчитывать в 2025 году? 

а. 15% 

б. Нет льгот 

в. 7,6% 

13 ООО работает на УСН, доход на конец 2024 

года составил 70 млн руб. Нужно ли  в 2025 году 

платить НДС? 

а. Нет, на УСН не платят 

НДС  

б. Да, но можно получить 

освобождение  

в. Да, ему нужно платить 

НДС 

14 Выручка от обычного вида деятельности 

отражается записью 

а. Дт 62 – Кт 91.1                   

б. Дт 90.3 – Кт 68          

в. Дт 62 – Кт 90.1 

15  Сотрудник работает на удаленке.  Какая сумма 

возмещения за использование в работе 

оборудования и программно-технических 

средств не облагается НДФЛ и взносами? 

а. 735 руб. в месяц 

б. 35 руб. в день 

в. 35 руб. в месяц 

 

16 ИП и несколько ООО уже превысили лимит в 

2024 году по доходам и с 2025 году станут 

точно платить НДС по ставкам 5% или 7%. 

Смогут ли они получить вычет по налогу? 

а. Да  

б. Нет 

в. Смогут, если входящий 

НДС тоже будет по 

таким ставкам 

 

17 В 2025 году ФНС обратился клиент из 

Краснодарского края, которые владеет 

земельным участком для выращивания 

кукурузы. Кадастровая стоимость земли — 350 

млн руб. По какой ставке нужно рассчитывать 

земельный налог? 

а. По ставке 

муниципального закона 

б. 0,3% 

в. 1,2% 

18 Какие виды страхования распространяются на 

граждан Китая и Вьетнама, которые временно 

пребывают в России и не являются 

высококвалифицированными специалистами? 

 

 

а. обязательное 

медицинское, 

обязательное социальное 

страхование и 

пенсионное страхование 
б. пенсионное страхование 

в. обязательное 

медицинское и 

обязательное социальное 

страхование 

 

19 Ставка налога по УСН  с объектом а. 10% 



налогообложения доход минус расход 

  

б. 16% 

в. 15% 

20 В 2025 году ваша компания вышла на 

международный рынок и приняла на работу 

переводчика. У новой сотрудницы оказалось 

трое детей до 18 лет. Какой размер «детского» 

вычета по НДФЛ ей полагается? 

а. 5 800 

б. 10 200 

в. Вообще платить не надо 

21 В 2025 году налогоплательщики на УСН с 

доходом от 60 до 450 млн рублей могут сделать 

выбор между обычной ставкой НДС: 20% или 

10%,  или пониженной ставкой: 5% или 7%. 

а. Да 

б. Нет 

22 ИНН присваивается организациям и физическим 

лицам 

 

а. при открытии счета в 

учреждении банка 

б. при обращении в суд 

в. при постановке 

налогоплательщика на 

учет в ФНС. 

 

23 Счета-фактуры при реализации готовой 

продукции выписываются      

 

а. в одном экземпляре 

б. по договоренности с 

покупателем 

в. в двух экземплярах 

г. не выписывается. 

24 Сколько сроков перечисления налога на доходы 

указывают в новом расчете 6-НДФЛ? 

а. Три 

б. Шесть 

в. Четыре 

25 Начисление страховых взносов осуществляется 

на выплаты физическим лицам: 

 

а. по установленным 

социальным 

направлениям 

б. персонифицировано   

нарастающим итогом с 

начала года 

в. по общей ставке. 

26 Укажите размеры предельной остаточной 

стоимости основных средств и средней 

численности персонала для работы на УСН в 

2025 году 

 

а. 150 млн руб. и 100 

человек. 

б. 200 млн руб. и 130 

человек. 

 

27 Укажите новый лимит доходов для работы на 

упрощенке в 2025 году 

  

а. 200 млн руб.  

б. 60 млн руб. 

в. 450 млн руб. 

28 Укажите какой лимит дохода надо превысить, 

чтобы платить повышенные ставки по единому 

налогу в 2025 году 

а. 337,5 млн руб. 

б. 60 млн руб.  

в. Такого лимита нет 



29 В 2024 году организация приобрела 

строительную спецтехнику, а в 2025 — стала ее 

использовать. Можно ли в 2025 году применить 

федеральный инвестиционный налоговый вычет 

к расходам на покупку техники?  

а. Нет, только 

региональный  

б. Нет, т.к. не было 

обновления техники  

в. Да, если не применяли 

региональный 

 

30 С 2023 году налогоплательщики в срок до 28 

числа, месяца, следующего за отчетным, 

должны в ФНС 

а. уплатить налоги 

б. предоставить 

уведомление, расчеты, 

налоговую декларацию  

в. оформить платежное 

поручение 

 

Желаем удачи ! 


